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Á felszabadulás évfordulóját ünnepei.ük 5-én, d. u. 3-kor c k.OSSUÍh-íérenFeltámadás
„Á Kisgazdapárt parasztjainak semmi kezük 
a politikai válságokhoz, de annál több az 
ez oda befészkelődött reakciósoknak/'
„A koalíciós pártoknak szükséges együttműködni, 
mert így lesz minél hamarabb boldog Magyarország,“

„Korbács és ba'asam, 
így ragya a Mester:
Men ven, - minden népet tanítsatok.'

A feltámadás ünnepén a mártír­
halált ha : Krisztus eszméi rezegnek 
tovább az emberi szivekben és em­
beri agyakban. Sok évszázad tapasz­
talata, kínja és keserve ériéi.e .z 
emberiségei a mai idők Krisztus-em­
berévé : Beültetni a filozófiába a 
praxist, mert minden eszme, elmé­
let annyit ér, amennyi belőle gya­
korlatilag megvalósul. Krisztus ta­
nainak agyoneszmeisítése meghami­
sítása annak a gyakorlatnak, amit ő 
a Mester követett. Krisztus szétosz­
totta a haiat és kenyeret, gyógyí­
totta a betegeket, kiűzte a templom­
ból zz üzéreket. Tehát gyakorolta 
az akkori kor adta eszközökkel a
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A kereszténység égisze alatt ural­
kodó társadalom vezetői azóta ismé­
telgetik a .Mester jótéteményeit, sőt 
buzdítják híveiket is — még a ki 
nem űzött üzérhíveket is — a temp­
lomban a jó követésére. Meg keli 
azonban állapítanunk, hogy 2000 éo 
igehirdetése nem használt, — rosz- 
szak maradtak az emberek.

Mit tegyen Krisztus kővetője ma 
a megváltozott felépítésű társada­
lomban? Hogyan gyakorolja a-jót ?

A szervezett társadalmak korát él­
jük, tehát harcos, öntudatos embe­
reket kell nevelnünk a gonosz ön­
kény, a kisebbség gazdasági uralma, 
az emberi erőszak eme eredménye: 
a tőke ellen.

Harcot kell hirdetni és vinni azok 
ellen, akik a napot elveszik a mun­
kás feje felöl, akik gazdasági javak 
birtokában prostiíuáfják az irct, a 
művészt.

Harcot kell hirdetni és vtnni min­
den olyan gazdasági és társadalmi 
törekvés ellen, amely az emberiség 
anyját, a Nőt elmaradt társadalmi 
osztályként kirekesztette a termelő, 
alkotó munkából és politikai jogai­
tól megfosztotta.

Harcot kell tehát hirdetni min­
den olyan törekvés ellen, amely az 
ember — ember által való — ki­
zsákmányolását célozza.

Krisztus az ács fia, az épííőmun- 
kás fia a nép embere volt. Az ő 
követője ma a nép embere, a népi 
demokrácia követője. A népi demok­
rácia megszilárdítása ma: Krisztusi 
parancs!

Krisztust, a nép emberét gúnyol­
ták a hatalom urai, amint korunk­
ban gúnyolták a nép azon fiait, akik 
hirdették és hirdetik, hogy a kivált­
ságokon győzni keli a munka érde­
mének.

Ma még a politikai gazemberek, 
szélhámosok mérgezik a magyar köz­
életet. Igyekeznek kihasználni a ma­
gyar nép politikai tudatlanságát: A 
csalás, hamisítás változatos fő Hang­
jaival, a lefizetett hivatásos kalandor 
bravúros bátorságával uszítanak, ha­
zudnak, hamisítanak. Sötétre festik 
a ,Hoinc, -pal a hc'ncpct.

barátai ellen, de kémény lesz azok­
kal szemben, ak:k u: háborúra szá­
mítanak és törekednek. Minden 
szomszédunkkal békében akarunk 
élni. Nem teszünk ,még egyszer híd, 
hogy rajtunk át egyik nemzet a má­
sika"; megtámadhassa. Szegények 
vagyunk, de politikai függetlensé­
günket sem d- sem" romért el 
nem aejuk, nem akarunk Görögor­
szág sorsára jutni, ahol mar 2 éve 
polgárháború dúl.

A szónok ezután részletesen fog­
ta'kozott gazdasági kérdésekkel.

Ma mái napi 3000 vágón a szén­
termelés — monda — de a fel­
szabadulás után még csak 5—603 
vagon volt. Havi 17.000 tonna 
nyersvasst, 39 000 tonna acélt, 19 
tonna hengerelt vasárut és IC millió 
meter textilárui termelünk. Áru 
most már van, de azon leszünk, 
hogy még több és olcsóbb legyen. 
Tavasszal megindulnak a tégla- és 
cementgyárak is. A Balaton bontok­
jából nagyszerű fehér üveget tudnak 
gyártani. így most már nem kell 
külföldről behozni az üveggyártás­
hoz szükséges alapanyagokat. Befe­
jezésül arra kéne Apró Antal Szarvas 
dolgozó népéi, hogy ha választásra 
kerül a sor", a baloldali blokk párt­
jaira adja szavalatai, mer; csak ezek 
biztosíthatják hazánk függetlenségét, 
a köztársaság biztonsága: és a nép 
jólétét.

Bukás Imre ngy. képviselő e>5-

A MKP központi vezeti -égé is 
külön Rákosi Mátyás nevében is 
üdvözölte Szarvas minden dolgozó­
ját, majd az egy év óta tartó váls 
gokkal foglalkozott. Sajnálatos — 
folytatta — hogy a kisgazdapárt 
többségét nem a demokrácia építé­
sére használta fel. A párt paraszt­
jainak semmi közük a válságokhoz, 
de annál több az oda befészkelődött 
reakciós elemeknek. Szerencséje a 
magyar demokráciának, hogy erős- 
kezű belügyminisztere és egységes 
szilám pattja a kommunista párt 
leleplezte és elfojtotta az össszees- 
küvést. Sorsát Kovács Béla a kis­
gazdapárt országos főtitkára sem 
kerülhette el, hiába próbáltak annyira 
menteni. Ö még je entéseket is kül­
dött idegen hatalmak reakciós há­
borúra készü'ő köreinek. Ma már 
felgöngyölítettük az összeesküvést, 
több százan le vannak tartóztatva. 
Viszont pár ezren még szabadon 
vannak, de ezek is megkapják méltó 
büntetésüket. Mindenkit ei kell távo­
lítani közhivatalából, aki az össze­
esküvőkkel való együttműködésre 
készült. A kisgazdapárt nem vette 
komolyan sok figyelmeztetésünket a 
reakciósok eltávolítására vonatkozó­
lag, ezáltal, népiesen mondva: 
„lekozmáita“ magét. Megindult so­
rainak bomlása, men szavazói látják, 
hogy a pari becsapta őket és Hor- 
thíék ügynökeit engedte vezető

íalá’nia itt az országon belül léténekink által hangoztatott külföldi köl­
csönnel kamatrabszolga lenne ismét 
a magyar nép. Meri ne hígyje senk.', 
hogy a spekulatív nyugati bankosok 
— a múlt sneidig írói által — ró­
zsásarcú, árvaíányhajas fajdkakasnak 
idealizált magyar szép kék szeméért 
adják a hiteit. Nem. A múltban is 
a magyar dolgozó kiuzsorázásából, 
visszatartott munkabéréből fizette azt 
a magyar Úr, a magyar tőkés.

Az angol, amerikai kölcsönt ré­
gen kapia már a kínai kuli, a hindu 
pária s" kapta már eleget a magyar 
kuli is. Adják most már másnak.

A magyar népnek pedig még keil

Pedig a holnap el fog következni 
s ebben az országban nem lesz 
nyara minden pimasznak. A feltá­
madás nem lesz csak illúzió és 
szimbólum, hanem minden dolgozó 
ember beteljesedett és biztonságos 
élete.

Igaz, — a munkásság képviselői 
nem Ígérnek 6 nap alatt világte­
remtés:, de adnak konkrét renter, 
amely —• nem égből hűhó manna- 
várással, külföldi kölcsönnel, hanem 
— szívós munkával valósítható 
meg.

A munkásság vezetői tisztában 
vannak azzal, hogy az üzlelembere-

i feltételeit, tisztáznia kell belső pofi-
i tikai helyzetét. Kemény és biztos 
I kézzel kiszűrni £ bajkeverő kaian- 
; dórokat. A kormányzatnak acja a 
I nép a legértékesebb anyagot a 

munkaerejét. A népnek a kormány­
zat adja azt a biztonságos tudatot, 
hogy munkája eredményét nem 
lopja el a spekuláns.

„Üljünk tehát ünnepet, de ne regi 
kovásszal, hanem egyenes lelkűiét 
és igazság kovásztalanscgéval.”

(Pál apostol: I. 5. 7-6.)

Varjas Pál.
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szőr arról beszélt, hogy az összees­
küvők mennyire akadályozták a 
gazdasági éiet javítására irányuló 
törekvéseket, majd így folytatta:

Néhány hónap múlva komoly, 
tervszerű segítségben részesül a ma­
gyar mezőgazdaság, hogy a külter­
jes gazdálkodásról a belterjesre tér­
hessen át. Nálunk egy kát. hold 
földnek 140—150 kg búza szántás­
vetési költsége melleit 8—10 q búza 
a termés, ezzel szemben az orosz, 
kanadai és argentinjai búza S—10 
kg szántás-vetési költség meiiett 
20—28 q termést hez. Nálunk tehát 
aprómagvakat és gyümölcsöket kell 
inkább termelni.

Ma még sokan idegenkednek a 
szövetkezéstől, pedig ezen az úton 
lehet kikapcsolni az árut sok esetben 
nem is látó s mégis 6—8 %-os 
hasznot zsebrevágó nagykereskedő­
ket.

A havi 11.200 forint jövedelmű 
Sulyok kevesli a munkásság bérét, 
de hangja sérti a dolgozók önérzetét 
és magatartása a demokrácia érde­
keit. Egyházelienesnek tünteti fel a 
koalíciós pártokat. Nem vagyunk 
vallásellenesek: A kommunisták jó 
része is jár a templomba és imád­
kozik, de a népnek templomba nem 
járó és az egyházat igénybe nem 
vevő részét nem vagyunk hajlandók 
egyházi adók fizetésére kötelezni. 
Sulyokék még a 14—18 éves gyere­
keket is kivitíék az utcára tüntetni. 
De ha a kathoükus egyház látja, 
hogy az évi 68 millió forint támo­
gatást az államtól tovább is meg­
kapja, akkor a fakultatív hitoktatás 
ellen a maga részéről nyilván nem 
fog ilyen eszközökkel harcolni.

A koalíciós pártoknak tovább is 
igyekezniük keil együttműködni, mert 
csak igy lesz minél hamarabb boldog 
is a szabad Magyarország.

Ezután a nagygyűlés Janurik Mi­
hály záró szavaival véget ért.

Erről is beszéljünk!
Városunk szépészeti szempontjá­

ból nem közömbös, hogy az utcáink 
gondozottak-e, avagy elhanyagoltak ? 
Végeredményben már két éve elmúlt, 
hogy a háború vihara végigszágul- 
dott rajtunk, nyugalmi állapotba ju­
tottunk ás el keli tüntetnünk azokat 
a nyomokat, amelyek még az utcá­
kon erre emlékeztetnek. Sokan ta­
lán arra hivatkoznak, hogy a pénz 
hiánya teszi ezt szükségessé, hogy 
az utcák rendbehozását mellőzzék. 
Nekünk az a véleményünk, hogy ez 
nem egészen van igy. Pl. vegyük 
először is a Szabadság utat, amely 
a múltban két oldalt gyepesítve volt, 
most olyan siralmas állapotban néz 
ki, mintha nem is volna községi ker­
tészünk. Pedig ez már nem is ke­
rülne talán külön költségbe, mert a 
a község kertészeti munkásai roham­
munkával szép utcát tudnának va­
rázsolni a Szabadság útból, ehhez 
csak a kertész jóakarata vagy az 
elöljáróság utasítása szükséges, ami­
ben nem kételkedünk, hogy meg is 
lesz. Természetesen mi egy szép 
parkírozást képzelünk el, virágokkal 
díszítve, mert a demokraták is sze­
retik ám a virágot... NI. F.

*: «< .‘csemőolihont kérünk!

Sportolók!
Hatalmas sportfilm

Április ll-én
a Barátság mozgóban

A tavaszi munkák megindulásává! 
újabb aggodalmak ráncolják a síü­
lők arcát. Dolgozni, keresni kéne, 
itt az alkaiom, de az anyát gyerme­
ke iránt: felelőssége otthonához sze­
gezi. Nincs kire bíznia apró gyer­
mekét. Mindenkinek megvan a maga 
baja — nem lehet másnak a ter­
hére ...

Ezen az akadályon akar segíteni 
a Magyar Nők Demokratikus Szö­
vetsége és a Nemzeti Segély helyi 
bizotfsága. amikor együttes erővel 
bölcsőde felállítását határozta el. A 
bölcsődében szakorvos és szakképzett 
gondozónő felügyelete alatt nyugod­
tan helyezheti el a dolgozó anya 
gyermekét. A gyermek megnyugtató 
környezetben jó felügyeletet meiiett 
nyugodtan fejlődhet, a szabók pedig

munkát vállalhatnak. A bölcsőde j 
tehát kifejezetten szociális és ember- • 
védelmi intézmény.

De szükség van a bölcsödé mellett j 
olyan járási csecsemőotthonra is, ahol 
a veszélyeztetett csecsemők nyerhet- . 
nek néhány napos orvosi, diétás, ! 
stb. ellátást. A veszély elhárítása után 
pedig mint egészséges csecsemők 
újra visszakerülhetnek a családi | 
körbe.

A két intézmény az egészségvéde­
lemmel karöltve szociábs segítséget 
nyújt s egyben hatásosan küzd né­
pünk egyik legnagyobb réme a - 
csecsemő halandóság ellen s egyben 
alapját képezi a készülő kórháznak 
is.

Az illetékes h'.vata’os szervek in­

tézményeink felállításához komoly 
segítséggel hozzájárultak. A rendel- 
kezősrc bocsátóit ágyak felszerelését 
azonban magunk erejéből kei! 'biz­
tosítani- Erőfeszítésünk újabb ,, 
ad arra, hogy közösségünk érdeké­
ben végzett munkánk kiépítésére*"a 
központtól újabb támogatást nyer­
hessünk. Ilyen úton rövidesen n: *r- 
valósuihat részletenként Szarva kö­
zönségének vágya a kórház is.

Szerveink a napokban fel • a:á< 
keresni Szarvas szociái s érzésű 
lakosságát, hogy a nemes cél meg­
valósításához pénzbeli vagv termé­
szetbeni hozzájárulásukat kérjék. Az 
adományok felhasználását és" elszá­
molását a nyilvánosság elölt ‘ g . k 
eszközölni.

—o—

Fehér Ferenc vérmegyei titkár
■ beszámolója a Szocdem, Pártban

Március 19-án, szerdár, a Szociál­
demokrata Part szarvasi szervezetét 
meglátogatta tagtoborzó kőrútján 
Fehér Ferenc, a párt vármegyei tit­
kára, ahoi a pártnap keretében be­
szédet mondott időszerű kérdésekről 
és szervezési problémákról.

Beszédében többek között a kö­
vetkezőket mondta:

A békeszerződést a i írtuk, meg­
kezdődhet az újjáépítés. A béke- 
szerződés az ország biztonsága vé­
delmére 60.000- főnyi hadsereget 
engedélyez. Ha az ország népe 
megtalálta a békés együttélés lehe­
tőségét és útját, úgy még az a had­
sereg is feleslegessé vauk es ’»eá ki­
ható a terme'ásbe.

Az összeesküvők vissza akarnák 
állítani a régi reakciós világot, an­
nak minden bűnével és r.épeHenes 
uralmává!. Vdamit azonban elfelej­
tenek. Az egesz világ, ve.e együtt . 
Európa is a demokráciát vJaszt.ybr . 
életformául, tehát Magyarország 
nem maradhat reakciós sziget 
Európában. Ennek ezer es egy oka 
van. Ezek között a legfőbb ped:g 
hogy mindenkinek dolgoznia ke \ 
akí élni akar, csak becsületese::; 
végzett termeld munka után van 
mindenkinek az éleihez joga. A ká­
véházi pezsgő» vacsorák a háború 
harácsolásábúi és a dolgozók nyo­
morából, önfeláldozó nunkakészsé- ‘ 
gébő! kerülnek ki. ar elvnek meg kei 
szűnniük,

A pártkongresszus áital elfogadod

hároméves terv végrehajtása során 
megszűnnek fokozatosan a társadal­
mi igazságtalanságok és a munkás­
ság, parasztság, do'gozó értelmiség

A Szociáldemokrata Párt márv.us 
hónapban tagtoborzót hirdeíett Bé­
kés megyében, ahol 1922-ben §zé_ 
der Ferencet nyílt választás - vá­
lasztották nemzetgyűlési képvise :vé, 
remélhetően számbelileg tek-rm - 
sen meggyarapodik pártunk a tobor­
zás folyamán.

rindvégig érdekes
nagy lépésekké' halad a szociális í nagyszámú hallgatóság figyelem-;l 
életforma megvalósítása felé. ! kísérte.

Megható ünnepség
a Méhészkörben

Előbbi helyszűke miatt most kö­
zöljük, hogy f. év március hó 2-án 
megtartott rendes évi k-'zgvű ésen a 1 
méhész-kör tagjai egy emléktáblával 
díszített szép N. B méhkaprárí aján­
dékoztak Patonai János tamtó, tré- 
hészköri elnöknek.

Beieznav Bá a alelrtők a kaptár 
átadása a.kalmávaí a kör nevében 
köszönetét mondott Patonai J elsők­
nek azért az önzetlen r:u--aen amit 
elnökké választása, azaz 10 esztendő 
óta végzett a MthészV'- érdekébe.-: 
minden díjazás néikú.

Nem fizetés ez kaptár ugyrr a:. 
hanem sokkal több!

Őszinte megbecsülése a-tak a

munkának, amit egy ember 10 éven 
át díjazás nélkül is becsű etesen 
végzett a közösség érdekébe-. Pa- 
tenai elnök meghatott szavakkal kö­
szönte meg a megbecsülést és a nem 
várt, de nem is sejtett kedves aján­
dékot. További összetartásra, a mi­
nél nagyobb mérvű fásításra, a nté- 
hekkeí többtermelést szolgáló ván­
dorlásra buzdította a szép számban 
megjelent méhészeket

X'égül bejelentette, hogy a méh ék­
ké’ való vándorlást az alispán úr és 
a főispán úr is a legmesszebb me­
nően támogatja.

véget ért.
Egyéb nem lévén a közgyűlés

Kapáló ekére nagyvasat mar 
most szerezze be. 
iet tart.

Beszerezhető :

míg a kész-

Sófkóny vaskereskedöné’. !

á lovak szaporítása
A lovak fertőző len eszoénasága 

miatt a földmivelésúgw sonrary . 
mesterséges megterrr e«en vitö a l­
másokat állíttat fel. Ez a módszer 
külföldön már nagy eredménnyel 
vált be. Egy ilyen ál.omás esz Jász­
berényben az állami mén e’epe.i is. 
Az a' omi.sok.it ktiiör a cérna kikúp- : 
zett álla*. -rvosoVvezeük. Mesrerse- . 
gesen egy spaabaitó éve-ki-t több- 
száz utód szárra:! -:, természetesen j 
pedig csak 30—43.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a vasúti telepemen

állandóan tűzifa kapható
kicsinyben és nagyban q-kánt hasábban 17 20 Ft

q-ként fűrészeit 18'70 Ft
+ 3 o forgalmi adó, nagyobb mennyiségben kedvező 

részletfizetésre is beszerezhető.
Szives pártfogást kér, teljes tisztelettel:

gáal József
 fakereskedő.

Felhívás
a munkaadókhoz!

Felhívja a Hatósági Munkaközve­
títő Hivatal vezetője Szarvas község 
összes iparosát és kereskedőjét, hogy 
a már fogla'koztatott munkásokat és 
alkalmazottakat nyilvántartás végen 
jelentsék be a hivatal irodájában 
(Arpad-szálló, Szakmaközi írod: hi­
vatalos óra 9-tö! 12 óráig minden­
nap). Úgyszintén felhívja "a hatósági 
Munkaközvetítő Iroda vezető, hogy 
minden iparos és kereskedő a szük­
séges munkaerőt csakis a Munka- 
közvetítő Iroda utján szerezze be, 
mert ennek megkerülése törvénysze­
gés és súlyos büntetést von maga 
után.

Felhívom a munkanélküli ipari 
munkásokat, hogy nyilvántartás és 
munkába közvetítés veget! a fenn: 
megjelölt helyen és időben jelent­
kezzenek.

Szakmaközi Bizottság nevében:
Takács Pál titkár

Vásároljon kerékpárt részletre Szikránál
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HÍMEM.
Húsvéti Istentiszteletek

Nagypénteken az evangélikus úitemplom- 
ban magyar, az ó-templomban tót istentisz­
telet lesz. Passióolvasás és úrvacsoraosztás. 
Húsvét L napján az újteraplombaa tót. az | 
ó-templomban magyar istentisztelet. Húsvét i 
II napján az újtemplomban magyar, az ó- j 
templomban tót istentisztelet úrvacsorával. í

Istentiszteletek a róni kát. templomban, j 
Nagypénteken d. e. 10 órakor passió, csőn- j 
ka mise. szent beszéd. D. u- 4 órakor Jere- j 
miás siralmai. Nagyszombaton d e, 7 óra- : 
kor szentelések, fél 9 órakor szent mise, I 
d u. 6 órakor feltámadási körmenet Hús- j 
vét vasárnap és hétfőn d e 8 és 9 érakor ; 
csendesmíse. lö órakor szentbeszéd, nagy- j 
nuse. D u 4 órakor vecsemye.

Mindazoknak, akik a demokra- j 
tikus Magyarország felépítéséért \ 
becsületes szándékkal mnnkdlkod- j 
nak, kellemes húsvéti ünnepeket j 
kívánunk.

— Fogíyok látogatásának Ideje
A gyulai államügyészség vezetője 
kéri a gyulai fogházi foglyok hozzá­
tartozóit, hogy s foglyokat csak min- j 
den pénteken és vasárnap délelőtt | 
10 órától 12 óráig látogassak, mert i 
máskor csak rendkívül nyomós ok- j 
hő! adhat látogatási engedélyt.

— Cukrot kapnok o méhének
Megérkezett a cukor. A cukorutal- | 
ványt a tagsági díj nyugta felmuta- | 
tása mellett átvehetik, akik cukrot I 
rendeltek Beleznay Béla dohányáru- I 
dijában.

— S. A. S Gazdag tartatommal j 
jelent meg a „Siess! Adj! Segíts!“ ; 
második száma. Molnár Erik népjó- j 
léti miniszter vezércikkét izgalmas j 
riportok, közérdekű cikkek, színes j 
közlemények és bőséges vidéki lap- [ 
szemle követi a lapban. Az újság I 
uj építészeti meiiékiete a korszerű 
falusi építkezéshez ad hasznos útba­
igazításokat. A „Siess! Adj! Segíts!“ 
ezentúl minden hónap elsején meg- 
je'ensk. Ára 20 fillér.

— Az Agrártudományi Szemle,
amely két havonkint közel 100 ol­
dalon jelenik meg, talajtan, növény­
termesztés. növényvédelem és agrár- 
politikával foglalkozik. Kiértékeli a 
nemzetközi mezőgazdasági eredmé­
nyeket és ismerteti a hazai eredmé­
nyeket a külfölddel. Az első szám j 
többek közt a mezőgazdasági szak- 1 
oktatás fejlesztéséről és az orosz j 
mezőgazdaság rendszerérő! közöl 
cikkeket. Szerkesztő: dr Surányi 1 
János egyetemi tanár. Szerkesztőség: ! 
Budapest, Vili. Eszterházy utóa 3. i 
Előfizetési díj egy évre 72 forint.

— Egészlégvédelmi előadás.
Dr. Krajcsovics Pál járási tisztiorvos 
a Központ megbízásából a Magyar ! 
Orvosok Szabad Szakszervezetének j 
egészségtudományi csoportjában a í 
szakcsoport tagjai és a közegészség- j 
ügyi szervek előtt f. évi március hó j 
26-án az egészségvédelem korszerű 
mogoidása az alföldi tanyavilágban 
címen előadást tartott. Az előadás a 
járás tanyai lakosságának 15 évi 
adataira támaszkodva bizonyította 
lakosságunk sürgős egészségügyi 
ellátásának szükségét. Az előadást 
vita követte.

— A Szociáldemokrata Pór? j
szarvasi szervezete közli a szarvasi 
társadalommal hogy a volt Frecska 
mozgót Barátság mozgó néven ke­
zelésbe vette az Orient filmipari rt. 
mely a Szociáldemokrata Párt film- 
vállalata. Ezzel módot és lehetőséget 
nyert az a törekvés, hogy a közön­
ség szolgálatában a lehető legtöké­
letesebb szórakozást és kultúrális 
kielégítést nyújtson a társadalom 
minden rétegének és a közönség 
igényeinek szem előtt tartásával szol­
gálja a demokratikus társadalom ki­
építését.

Április
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vasárnap j

Á MAGYAR POSTÁSOK m ü s o r r a i egvbekölölí 
SZABAD SZAKSZERVEZETE - , ,

este 7 órai kezdette! t O IU ül M 1 ä t S C § f
___________ ' R E N 3 E Z

Vidáman tölti el húsvét ünnepét, 
ha megnézi a Barátság-mozgóban

Vadrózsa
cimü magyar vígjátékot.

— Anyakönyvi hírek Születtek: 
Babecz Pál és Molnár Judit fia Pál, 
Zahorecz András és Springer Anna 
leánya Mária, Kiimaj György és 
Pavlik Mária fia János, Ujfaludszki 
István és Opauszki Mária "eánya j 
Mária, András Pál és Antal Zsu­
zsanna leánya Ilona, Bandzsa! János j 
és janurik Judit fia Pál, Paiuska 
Pál és Demcsák Zsuzsanna leánya 
Zsuzsanna, Uhijar Pál és Borgulya 
Katalin leánya Judit, András György ; 
és Borbély Mária fia László, Kriska 
Mihály és P.eskó Judit leánya Ml- \ 
ria-Judit, Rágyanszki Mihály és Ben- 
csik Mária leánya Mária, Szeljak j 
János cs Tóth Katalin leánya Ka- j 
talin, Kepenyes Mihály és Krajcso­
vics Erzsébet leánya Katalin, Kiss j 
János és Mrsan Katalin leánya Má­
ria, Csasztvan Pál és Vaikovszki 
Erzsébet leánya Erzsébet, Nyemcsok 
István és Litauszki Judit fia János- 
Pál, Kovács Márton és Janurik Judit 
fia Pál-János, Krátkí András és ; 
Mucha Zsuzsanna fia András. Hú- \ 
zasságot kötöttek: Podani János és 
Gulyás Mária, Skultéti György és 
Medvegy Erzsébet, Petrovics György 
és Frankó Auna, Batozó János és 
Gyurik Zsuzsanna. Elhaltak■. L'Ska 
Pál 8 napos, Kriska Mihály 27 éves, 
Ujíaludszki Mária 1 napos, özvegy 
Csasztvan Jánosné sz. Lesiyan Anna 
73 éves, Opauszki Mihályné sz. De­
meter Mária 73 éves, Kolozsvári 
János 76 éves, Balázs Istvánná sz. 
Opauszki Teréz 68 éves. Szrnka 
Janosné sz. Dina Zsuzsanna 6Í éves, 
Kovács Pálné sz. Gráfik Erzsébet 
78 éves, Bobvos Anna 28 éves, j 
Dankó János 1 napos, Peveika Ist­
ván 43 éves, özv. Szvák Pálné sz. 
Pivarcói Judit 90 éves, Uh jár Judit 
2 napos, Kümaj Pál 55 éves, Ro- j 
szik János 59 éves, Vida Mihály 
70 éves, Mészáros Lajosné sz. Gyeb- j 
nár Julianna 87 éves, Nagy János : 
5! éves, Sárkány Jánosné sz. Ku- : 
gvelka Mária 80 éves, Ivanics György 
21 napos, Sinka Gyula 2 hónapos.

BARÁTSÁG-MOZGÓ
5- én szombaton 5 és este 7 órakor
6- án húsvétvasámap 2, 4, 6 és 8 órakor j 
A legnagyobb magyar vígjáték siker !

VADRÓZSA
Fősz.: Dajka Margit, Simor Erzsi, Kö- í 
kény Ilona, Rózsahegyi K. Lehotai A, j 

Perényi László es a 2 Pethes 
Uj magyarul beszélő szövetséges és 

_________ MAFÍR r híradók._____ __ :
7- én húvéthétfón 2, 4, 6 és 8 órakor
8- án kedden 6 és este 8 órakor
A Velencei első díjjal kitüntetett nagy | 

filmek lagnagyobbja

VASKORONA
Fősz .- Luisa Farida, Elisa Cigani, stb. j 

Amerikai és Magyar híradó.
9- én szerdán 6 és este 8 órakor
10- én csütörtökön 6 és este Sorakor 

Izgalmak és kalandok változatának filmje

NAGY RIPORT
Amerikai és Magyar híradók.

JÖN! Figyelem! JÖN!
A .Tavaszi láng“ című magyar regény 

filmváltozata a

BENEDEK HÁZ
Fősz.: Szörényi Éva és Nagy István. |

— Siker o MaDiSz Pe’őf1 estien 1
Vasárnap a MaDiSz jólsikerü t Pe­
tőfi estet rendezeti székháziban, mely i 
egyúttal szinpadavató előadás is volt. j 
A megnyitóban Gergely István járási 
főjegyző ismertette töviden a' leg­
nagyobb magyar költő életrajzát. 
Utána a fiatal kuiiú"gárda, mely ma­
ga állította a műsort Petőfi legszebb 
költeményeit és megzenésített verseit • 
adta elő. A MaDiSz fiúk és lányok 
ezen előadásukkal gondos előkészü­
letekről és komo'y munkáról tettek 
tanúságot.

Húsvét után is szórakozzunk 
nézzük meg Barátság-mozgóban a

Nagy riport
Irgalmak, kalandok vállalatának fiimi*!

— Megjelent a „3 éves terv“ 
ismertetése második kiadása. A kor- 
iá?o 1 példányszámra tekintettel ajár- 1 
latos, ha könyvkereskedőjénél mie­
lőbb megrendeli.

— Meghívó A Szarvast Kereske­
dők Szakegyesülete vezetősége meg­
hívja összes tagjait az Árpád-szs.lő 
helységében 1947. április 14-én d. 
u. 6 órakor megtartandó rendes évi 
közgyűlésére. Tárgysorozat: Titkár; 
jelentés. Pénztárnoki jelentés. Költ­
ségvetés megállapítása. Kérjük az i. t. 
tagok minél nagyobb számban való 
megjelenését, mivel határozatképte- . 
ienség esetén a közgyűlést későbbi 
időpontban fogjuk megtartat. Ke­
reskedők Szakegyesülete Vezetősége. ;

Jólét, egészség, bizbs jhvö a 
hároméves terv.

Az értelmiség boldogulását 
hozza az &KP háromeves terve.

Barátság-mozgóban
az előadások április 8-tól 

hétköznap 6 és 8 órakor 
vasárnap és ünnepnap

2, 4 6 és 8 órakor kezdődnek

Figyelőm !

Mindenkit érdekel!

női gumitalpú szandálok 1 9 90 29.90
i nö* gumitalpú cipók 5?.?0 á0 5*3 7? 9Q

férfi gumitalpú szandálok 39 93 41 50
férfi gumifa pú cipőit 64 99 69.90 i
férfi bártaipú félcipők 139 90

„ „ magon lárúic 11393
gyermek bőrtalpú cipők 59 93 65.93 75 99 s
gyermek bőrtalpú szandál 19 93 I
külföldi nő< gumi csitulta íopoi

sarokkal 123 S3
férfi Sárcipő 55 50
i. B Selyem harisnya vékony

és vastag szálú 15 - 16 50
1 női lakni fehér szürke 3.93

férfi zokni i. r. macca 6.—
férfi térd harisnya 690
gyermek patent harisnya 4-9» 3 ó3
gyermek patent harisnya 6-os 4 —
gyermek patent harisnya 3 as 4 40

i női zsebkendők 2 50
férfi zzebkendők 3.28
férfi sporttáska Is —
férfi nadrágtartók a 50

n m tiszta gumi 23 30
zoknitartó riszté gumi 13.50

: férfi nyakkendők, szép mintik 13.53
Fagyapot 1 deka —.73
1 mt gumi pertíi — 93
1 guriga 225 mt. cérna faorsós 1 69
1 orsó 250 yardos cérna 1 43
1 férfi vigogne mellény 23 93

igyekezzék szükségletét beszerezni
arr.ig a készlet tart.
Szives pártfogást kér:

Csípői János diratárúkereskeclő

Szociáldemokrata 
párfnap Mótyóban

Kedden április 1-én este a Szociái- 
demokrata Párt szarvasi titkársága 
a Szi.M ifjúság bevonásával látogatott 
pártnapot tartott a móíyói szőlőben. 
A nagyszámban egy begyült párttagok 
nagy érdeklődéssel hallgatták Bakos 
Gyula járási titkár előadását és po­
litikai és gazdasági tájékoztatóját, 
valamint Paiuska Györgyre, a nő­
mozgalom e’nőknőjének beszédét a 
nők szerepéről a szocialista mozga­
lomban. Demeter László, az ifjúsági 
mozgalom (5zlM) titkára szólt ez­
után az ifjúsághoz, utána megala­
kították az ifjúság SzIM-szervezetét 
és megválasztották tisztikarát. A 
mindvégig érdeklődéssel kísért párt- 
nap lelkes hangulatban a késő esti 
órákban ért véget.

Hsghívó.
Az Öthatom, Cigányér, Érparíi- 

F'Vők, É-parti-pótlékok, Arfáikért, 
Ó-rózsás. Dics;- és Ezüstszőlők 
egyesített Hegyközség folyó évi áp- * 
riiis hó 13-án délelőtt 10 órakorai
újierrplan: me ; Ima-iskolában
rendes é . kö :gvü ést tart, melyre
minden i aorof e:;lton is tisztelettel
meghivun:k.

Aki a Cigányél■ben hegy őrséget
válla! az kéz;ten ;a közgyűlésen
vagy Sznvida Páiná! IV. kér. 525 sz. 
alatt, ahol a bővebb felvilágosítást 
megkapja.

Határozatképtelenség esetén a köz­
gyűlés április 20-án lesz megtartva 
minden külön értesítés néikíik ugyan­
abban az időben és ugyanabban a 
helyiségben és az határozatképes fesz 
a tagok számára való tekintet nélkül.

Elnökség.

Az öregdiákok 
műsoros estje

Pénteken, március 28-án a Szarvasi 
Diákok szwing-egyűttese jól sikerűit 
műsoros estet rendezett a Turul 
mozgóban. Az esi 17 számból á !ó 
műsora komoly és humoros zenei 
élményt nyújtott közönségének. Vagi 
Ödön operaénekes tőle megszokott 
finomsággal adta elő énekszámait. 
Sanier Győzőné biuese és rumbája 
őszinte sikert aratott. A zenészek 
vizsgája című jelenet harsogó kacajt 
fakasztott ötletes paródiáival. A 
Macskazene c. tréfás zenei produk­
cióban az együttes felülmúlta önma­
gát. A többi számok is mind méltók 
voltak az Öregdiákok öreg hírnevé­
hez. A közönség hálás tapssal ju‘a- 
mazta az előadók művészetét.

A rendőrség
felhívása

A közelmúltban két eset történt, 
amidőn a baromfiak tulajdonosa 
rendőrrel való kutatás során a ba­
romfi kereskedők ketrecében talált rá 
az ellopott baromfijára. Ezzel kap­
csolatosan a járási kapitányság bű­
nügyi osztálya annak közlésére kért 
fel bennünket, hogy ha baromfikeres­
kedők és magánosok által történt 
baromfivásáriásoknái gyanúsnak lát­
szó eladó kínálná baromfiját eladásra, 
úgy ez esetben a legközelebbi ren­
dőrközegnek ezt adja tudomására.

Baromfíkereskedők pedig minden 
ismeretlen eladó revét, lakását és a 
vett baromfiak számát jegyezzék fel.
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A Barátság mozgóban ha­
talmas sportesemény április 

! 1-én pénteken a

So-'kocl MSE—Szerva sí SE 3:2
I. eszi. bajnoki. Vezette: Farkas.

A bárom tartalékkal felálló^ SzSn. císö 
tavaszi vereségét szenvedte el Sár nádon ^ A 
szarvasi csapat góljait Kerekes U. lőtte Jók 
voltak : Gut van i, Podmanyíczki, Sinke es 
a Kerekes-fivérek. A most beker ült íiaiaJck 
viszont meglepő szív és léleknélkuii játékot 
nyújtottak.

' Egyébként úgy értesültünk, hogy a távol­
maradt játékosok ügyében rövidesen összeül 
az SzSE fegyelmi bizottsága, begy a csapat- 
szellem további bomlását egyszer s min­
denkorra megakadályozza
Endréd? McDiSx—Sz. MoDíSt: 1 :1
II. oszt bajnoki. Vezette : Barcs

Vasárnap idehaza játszott bajnoki mér­
kőzést az Sz MaDISz csapata. A mérkőzés 
viharos szélben került lejátszásra. MaDISz 
a következőképpen állt íel: Tujjak — Lá­
zár, Molnár — Burák. B&rtyik jj, Kasubal.
— Miklósi, Kiss, Kríkiák. Valastyán, Muska.

Az Ecdrődi MaDISz kezdi a játékot, de
a szarvasi fiúk széltől támogatva máris tá­
madásba lendülnek. A 34. percben gyö­
nyörű szarvasi támadás után Vaiasíyánl az 
ellenfél kapujánál felváglak, de a labda 
máris a hálóban táncot. A bíró érthetetle­
nül nem adja meg a gólt de az cncrőcick 
ellen 11 -est ítél. amit Valastyán a kapu 
mellé küld. Fordulás után & szarvasiak kez­
dik a játékot, de most a szél az endröd;- 
ciet támogatja és így az endrődiek a 13. 
percben megszerzik a vezetési, am íré az 
Sz MaDISz nyomban válaszol Közben 
Bartyík 11. kimegy a halszélre és helyébe 
Muska megy be & védelembe, most Barívik 
H-fcöi kerül a labda, aki gyönyörű egyéni 
akciója után kiegyenlít. A 11 félidő végéig 
váltakozó játék folyik, de egyik csapat 
sem tud gólt elérni.

Barcs egy-pár hibától eltekintve jel ve­
zette a mérkőzést.

Hiún McD Sz—Sí. Se s-iég 1:1
Szarvas 11. o be n. Vezette : Ecctovics.

Vasárnap úgyszintén idehaza játszott a 
Sz. Barátság 2' jóbirnevü Mezőtúri Mac.sz- 
szal. A szél valóságos orkánná fajul mikor 
kifut a két csapat a pályára A Barátság 
így ál it fel: Dem csak — Molnár. Hruska
— Árvái, Kelemen, Rákosi — Dankó, Fsa- 
cSfck. Kontár, Farkas. Ku’asák.

A szarvasi fiuk kezdik el a játékot és 
mindjárt támadásba lendülnek, de a szél 
az ellenfél javára dolgozik és máris a Ba­
rátság kapuja előtt áll a játék A szél is 
felerősödik es hatalmas porfelhőbe burkolja 
a jaíek.'eret melyet 5 percig látni sem lehet. 
Majd kezd kialakulni a játék és a mezőtú­
riak máris veszélyesen támadnak, de a 
lelkes szarvasi fiúk mintaszerű elhelyezke­
dése lehetetlenné teszi minden akciójukat 
A Barátság is lefut de csatáraik lövését 
nem kíséri szerencse. A 32. percben a me­
zőtúriak kapuelőtti kavarodásból gólt ércek 
el. Barátság támadás közben ér véget az 
első félidő.

11. félidőben a Barátság támadások orkán­
ját zúdítja az ellenfél kapujára, de ered­
ményt nem ért eb A 25. percben Kelemen 
előre megy középcsatárnak és helyébe Ko­
mar megy. Újból megélénkül a játék és a 
megérett gól szaga terjeng a pályán, amit 
Kelemen a napvilágra hoz. Kapuskiadás 
után Piacsek átadja a labdát Kelemennek,
6 előretör, már ott áii a kaputól balra — 
elég éles szögben — mikor a labdát gyö­
nyörűen a hálóba vágja a 30. percben 1:1, : 
A félidő végéig mindkét csapat tamad, de j 
csatáraik gól képtelenek. Barátság támadás ! 
közben ér véget a mérkőzés,

Bonicvícs mintaszerűen vezette a mér- ; 
közéit. Péiii
Cscbccstid—Szerves! SE!?. 3:0.

Húsvéti futbclhernc Szervesen 
er H B. í-es Erzsébet-Soroksár 

vendégszereplésével!
Az ünnepekre a szarvasi sportegyesület- | 

nck sikerült lekötni az N. B. osztályban i 
diadalmasan szereplő EresébeuSorckfár j 
csapatát, amely a most vasárnapi forduló- j 
ban pl az M. i. K.-t verte meg 2 : 0 arány- ! 
ban. Á labdarúgótorna részletes műsora : 

Húsvétvasárnap fél 3 órakor
Sz. S. E.— Siorvoií McDlSx

fél 5 6rakor Er.-Se.—Htnycc-ú 
Húsvéthétfőn fél 3 orator

Vesztes «epetek egymás e-F en 
*/2 5-kor Gyesi »»sek egyreós eS.en

A oagyeserti eporUátván-y osságra jegyek 
már elővételben váittotók az SzSE iöpenz- 
tárceácál

SPORTKIRÁLY
KézűIatiMici

Sz. HoDíSr—Kunszenti Barátság 
3:1 (2:1)

Az idény első bajnoki kézilabdamérkő­
zését játszotta itthon a MaDISz T. E. kézi­
labda csapata vasárnap. Erős széllel szem­
ben kezd a MaDISz, a kunszentmártoni

csapatét erősen támogatja a szel és veze­
téshez jut, de a hazai csapat azonnal egyen­
lít, sőt fölénybe kerül Szünet cián a szél­
től támogatott MaDISz csatársor játéka 
szinte eredménytelen,

KÁQE Barátság— Se. MoDíSi
Húsvéthétfőn a KAOE Barátság,

a budapesti I. osztály 2 helyezettje ven­
dégszerepel Szarvason, melynek a MaDISz 
lesz az ellenfele. A csapat minden tagja 
magyar válogatott keretbe!! játékos t ez 
biztosítja a nívós és agasszícvooalV. játé­
kot.

nők a leple oíolt nem toránjo vissio 
o mullet. Ai egyház sselrod,ágának 
bizíositcsképpen helyest- bük ez egy­

kéi és az a bem széhráiosi fősét.
Ennek természetesen nem karca!, hanem 
kölcsönös jóiCd'Jatú megai.'apocás alaptan 
kei! megtörténnie.

Lf SZ TP ä H AMA
A szai'vast rendőrség m,me. 22-én •-•el i'szíei Budapestre ■

Potkonyicki István budapesti, Ft- ete
Lásziöné, Szító Kárelv i:5 Kulcsár A rer•2! rí ég a nyomozás s
Ferenc fclékésszeniandrási lakosokat i Hí -ző személyektől 8—1
hamis li=«ztszáHiiési engedtí’IyC:] VeiÜ ;:tet ven őrizetbe.
szalliiás és ararágitas ííiiúiit Öíi26lju€ •pováS?bi nyomozás fo’vik a:
vette. centéi e végett, hogv Potkon;

A lefolytatott nyomozás siran 
megállapítást nyeri, hogy Potkcnyicki 
István hamis bejeitntésekkel t buda­
pesti jegyközpontot félrevezette és az 
igy szerzett önellátói igazolványok 
alapján a feketén megvásárolt nz-

Á Kegyet Kommunista Part
Szombaton este 7 órakor műsoros 

pártnap az Árpád-szádéban.
Minden kedden este 7 órakor ál­

talános aktívát tartunk.
Csütörtökön este 6 órakor rendőr­

aktívát tartunk.
Minden kedden ingyenes jogi ta­

nácsadás a párt székhazában.

Á SzoeiófdemokrotQ Part
fii Szociáldemokrata Párt Népmű­

velési előadásai minden szerdán este 
a páriheíyiségben.

TURUl-MOZGO

5-én szombaton 6 es este 8 órakor 
Húsvéivasair,apján 2,4, 6 es este 8 órakor : 

Szép Ernő gyönyörű uj romantikus 
Magyar filmje,

„AZ ARANYÓRA"]
rósz : Szörényi Éva, Várkcnyi Z., Biiicsi. 
__ Kiegészítő: Orosz híradó. j

Húsvét másnapján hétfőn 2, 4, 6, 8 órakor 
8-én kedeen 6 és este 8 órakor 

A legkivaiiebb Olasz történelmi fíimesoda

„Különös fogadás"
A közönség kedvence Allda Valii és Carló 

Lombardi főszereplésével.
__Kiegészítő! Magyar heti híradó.

Április 9-én szerdán 6 es este 8 órakor 
10-én csütörtökön 6 és S órakor 

A régen vért hatalmas AMERIKAI 
Gengszter film

„Gyémánt banditák"
Főszereplők : J, Lodge, Der, Macckei L 

K egészítő : FRANCIA híradó.

A Szocá’demokrata Nó mozgalom 
vasárnap délután 3 órakor tartja 
szokásos nőnapját.
Á Homrefí Parasztpart

A Nemzeti Parasztpárt taggyűléseit 
minden kedden, péntekén és vasár- 
rkp órától tartja. A tagoknak 
rr.r.ac-n kérdésben állandó tanácsad 
szolgálatot tzrt reggel F-től délután 
4 ÓTü.g.

A Népi ifjúsági Szövetség (MSz) 
Dózsa György Kőre minden szom­
baton este 5 órai kezdettel jön ösz- 
sze a Nemzeti Parasztpárt Piac-téri 
székhazában. A NiSz il. külkerüieti 
csoportja minden szerdát; este tartja 
összejöveteleit kinti helyiségükben.

APRÓHIRDETÉSEK
Körösparii nyaraló Mangolzugban t’adö 

1. kér. 7c sz.
Cei. 112 íz. Sarokház 

lőtini st. wer. 136
eladó. Étdek-

976

Figyelem i JÖN ! F.gye’em! JÖN !
Uj Amerikai lenyű- gNj, „ . £
gezó remek zenes t, v— * OK CVÖ 

gyönyörű vifijíiek.

u

f O yart élménnyel távozik a 
Barátság-mozgóból he mcg-.v

Benedek ház
c. filmet, amit soha e nem •»

A REFORMÁTUS SZABAD TANÁCS
helyesli ez egyház és az 

állam szétválasztásét
Az Országos Református Szabad Tanács 

nyíregyház! ülésén Bereczky Aibcr! buda­
pesti lelkipásztor, a nemzetgyűlés külügyi 
bizottságának elnöke hangoztatta: a nem­
zeti mill teak tiszta it értékei :ókstgei van­
nak s ezeknek megőrzése kötelességünk

j De egykorúnk sem ennek, sem máz­

li. kér. 3S2 számú ház ír­
ben vagy részhez eladó, ug\ 
bútor, egy rádió és egy űz::

kér. Ö2S szama ház tó. 
form;.

„Csabeesődön 2 ne a o j 
e zílo. z.Fdcá.'ödt’i Szarva' c- 
354 szárit

1 dtb Johnston kékeatitőan 
va tiélkúf eladó. Garay veu

I :.& í e

eladó IV. kér. i í-; <

Egy kukorica gc
sí. au.it. erdekiódr--

ül. kér. 3*53 s:
gyökere

ran

is társai kikkel álltak még őssze- 
. kőttetcsbe™, hogy a szervezett c»e;n- 
: pésztársaság minden résztvevője a 

hatóság kezére jusson.
P k.'-'-.y.'ckit és társait a gyu’ai 

á'ia-.-úgycszsegnek ad-, r; a:.

Sí;

Her. ’21 s:

nosba.i 437 C-o:

P árt közt emények

az e.'ado : . .

i. keo 28 sz
p;a

tanya leotmzasm eadó. er4ek:öJi
bei kér, 81 sz a »-.r

Orossázs-út melle:: 5 n- d •. 152
tér drótkerítés z . ke:, lei számú er 
fear me leni házra: e ad

Keveset hasznai: ha: sirat -es . 
csónak eladó. IV Honvéd u. 47Ó

JózsefszáLaso-i :;0 kc- -. d föld ka 
11» mellei; kiad:. Ugyan;.;; e v- »egy 
m. hcssu. 11 ,-iéter ssafies épa.et. 3:e: 
iegeiön járás K -a >sris elad a
piactéren házrész eladj, érdek.ódni 
Fisbeirraé . 12C

I. A

tptiletfa és cseréj Sz.vs 
a V;;i kúikera etben e ado.

Egy 6x4 meter es épiileí lebontás:, 
dó .. kér. 353 sz. alatt.

Bohnyat düllöbea 13 ho J föld
Érdeklődni il'. bel kér. 2S3 sz. z.úr:

ív’, kér 87 száma ház e'ado, «•
ugyatott.______________________

kér. 337 számú ha.: e'-adó.
857
699

npu.e: lebontásra eladó 16 méter tosz- 
szu égetelttéglával. Érdeklődni ;V. kerület 
474 szám 97g

.Ejadó egy vi let berendezés és harisnya. 
kötőgép Cirn a kiadóban. «80

L épüleiía es cserép eladó Ili. bel kér. 
449 sz. alatt. 981 j

Eladó V, külker. Gyilkos-düüóben 16 |
hold főid. Érdeklődni lehet 1. belker. 170 i 
sz alatt. oyv j

Kábái-család 20 kis hold földié Szénás: I 
legelő mellett Ujpuszta nyugati rész 28! i 
szám eladó._____ ____ 963 j

Rizstermeiéste alkalmas 10 kát. hold í 
tanyával felszereléssé!, ugyanott 15 kai. | 
hold ianva nélkül eladó, esetleg bérbe is j 
kiadó. József szállás 473 tanyaszám. Orbán. : 
__________________________________ 674 j

Első kerület 71 ja számú kövesét menti 
4 szobás komfortos lakóház számos mei- 
lékbelyiséggel eladó. Érdeklődői ugyanoti.

Harisnya - szem felszed vst
vállalok. 11. kér 17 szem. —

Sürgősen eladó -:er. : 15 siam.i he: 
felerészben is. Érdeklődni ’ ke;. 226. Cd

iü. kér. 104 számú ház etadó, érdel- 
lödni Békésszeníanúias, Ka--, m-út ő s:z 
Ugyanott egv gözcsép.ő garnitúra t.

64G

SZARVASI UISfiG j
Felelős szerkesztő es teádé : 

HOLLA ti MIHÁLY 
Fészerkesatő: CSEPEI- FÁI 

F&cactit ií'Sít I
Nemzeti Farasztjur. i rím..let jscct 
Szodáídemokraía Párt ■ Utkce Gyu-t 
LaptuiaJdoocscÁ : Némáé. Paraszt Fáit 
Szocildemokra.i Pert Magyar Koa- 

rz tr.it ;z Firt
Szt:kes;;t*t$- er kacor «*».'■ i 

Szarvas. 'S... Siatadsag-et 11L/Z
Tt evr sztm : l

Nyomatott Malmos Kétoiyné kcnyvnyOPt- 
o, ,, u-n Zaí •at-on.


